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Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) informuje, že obsadenosť najvyťaženejších vlakov
počas veľkonočných sviatkov aktuálne dosahuje 75 %. Tradične ide najmä o expresné vlaky
na trase Bratislava – Košice a o medzinárodné spoje Košice – Mukačevo a späť. ZSSK preto
odporúča cestujúcim, aby si cestovné lístky a miestenky zabezpečili čo najskôr.

Veľkonočné sviatky každoročne patria k obdobiam so zvýšeným záujmom o cestovanie za rodinou,
blízkymi a na sviatočné pobyty. Národný dopravca preto priebežne sleduje vývoj predaja a
obsadenosť jednotlivých spojov. Najvyšší záujem sa tradične sústreďuje na hlavnú os Bratislava –
Žilina – Košice a na spoje smerujúce z Košíc do Mukačeva a späť. Počas veľkonočného týždňa ZSSK
posilní 17 diaľkových expresných vlakov o ďalšie vozne. Ide o spoje, ktoré sú pravidelne počas roka,
prevažne piatky a nedele, posilované a sú zapracované v cestovnom poriadku. Ich kompletný zoznam
nájdete na:
https://www.zssk.sk/aktuality/velka-noc-zssk-posilnuje-dopravu-a-spaja-regiony-slovenska/.

ZSSK zároveň pripomína, že počas sviatočného obdobia je vhodné nenechávať kúpu cestovného
dokladu na poslednú chvíľu. Pri vyťažených spojoch je ideálne zakúpiť si spolu s lístkom aj
miestenku, ktorá zaručí konkrétne miesto na sedenie a prispeje k pohodlnejšiemu cestovaniu. Lístky
s miestenkami si cestujúci môžu kúpiť jednoducho prostredníctvom e-shopu ZSSK a aplikácie
IDeme vlakom, kde sú lístky najvýhodnejšie. K dispozícii sú aj pokladnice ZSSK a pobočky
pôšt, kde sa účtuje poplatok za servis.

Sviatočné obdobia každoročne potvrdzujú význam spoľahlivého spojenia medzi regiónmi Slovenska.
Na trase Bratislava – Žilina – Košice je denne k dispozícii viac ako 17,5-tisíc miest a práve počas
sviatkov patrí medzi najvyťaženejšie v sieti ZSSK. Vlak zároveň zostáva pohodlným a dostupným
spôsobom dopravy z centra do centra. ZSSK priemerne denne vypraví takmer 1 800 vlakov a
prepraví vyše 200-tisíc ľudí, pričom aj počas marca si udržiava vysokú spoľahlivosť dopravy – 99,27
% spojov jazdí načas v prípadoch, ktoré vie dopravca ovplyvniť. Priemerná obsadenosť
najvyťaženejších vlakov pred sviatkami (nad 50 %) od utorka 31. 3. do utorka 7. 4. je 75 %.

*diaľkové vlaky s obsadenosťou nad 50 % ** údaje pri vlakoch na alebo z Ukrajiny sú len z
predajného prídelu ZSSK
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